

安徽最美的 20 个景点

1. 黄山



黄山，世界文化与自然双重遗产，世界地质公园，国家5A级旅游景区，国家级风景名胜区，全国文明风景旅游区示范点，中华十大名山，天下第一奇山。

2.九华山



九华山古称陵阳山、九子山，为“中国佛教四大名山”之一，位于安徽省池州市青阳县境内，素有“东南第一山”之称，传说因唐朝李白《望九华赠青阳韦仲堪》诗：“昔在九江上，遥望九华峰。天河挂绿水，秀出九芙蓉。”而更名为“九华山”。

3.天柱山



天柱山名列安徽省三大名山之一（黄山、九华山、天柱山），早在汉武帝时就封为“南岳”，2011年9月被联合国教科文组织正式批准成为世界地质公园。

4.齐云山



中国四大道教名山之一，五大仙山之一，历史上素有“黄山白岳甲江南”之美誉。

5.敬亭山



敬亭山海拔 317 米，山不在高，有仙则名。自南齐谢朓《游敬亭山》和唐朝李白《独坐敬亭山》诗篇传颂后，敬亭山声名鹊起。白居易，杜牧，韩愈，刘禹锡，王维，孟浩然，李商隐，苏东坡，汤显祖等众多名诗人慕名登临，吟诗作赋，绘画写记。

6.琅琊山



琅琊山享有“蓬莱之后无别山”“皖东明珠”之美誉。因盛产多种中药材，而被人们誉为“天然药圃”。自宋代以来，琅琊山一直是皖东有名的历史胜境。国内首批国家森林公园，首批4A级旅游风景名胜区。

7.天堂寨



天堂寨（国家AAAAA级旅游景区、国家级自然保护区、国家森林公园、国家地质公园），是大别山第二高峰，有“华东最后一块原始森林、植物的王国、花的海洋”的美称。

8.西递宏村



世界文化遗产、国家首批 12 个历史文化名村之一，国家级重点文物保护单位、国家 5A 级景区，被美誉为“画里乡村”！



西递镇，别称西溪、西川，素有明清古民居博物馆、桃花源里人家、古民居建筑的艺术宝库等美誉，拥有“中国十佳最具魅力名镇”、“中国最值得外国人去的50个地方”等荣誉。

9.徽州古城



徽州古城，又名歙县古城，古称新安郡，是中国三大地方学派之一的“徽学”发祥地，被誉为“东南邹鲁、礼仪之邦”。

10.塔川村



塔川村，又名塔上，隶属于黟县宏村镇，被誉为中国最美四大秋色之一。

11.南屏村



这里遗存了皖南典型的徽派古民居建筑，也是李安《卧虎藏龙》和老谋子《菊豆》的拍摄地，也被称为“中国影视

村”。南屏村山水秀美，人文荟萃，古风依旧，民风纯朴，粉墙黛瓦幽处青山绿水中，如诗如画，美不胜收。

12.呈坎古镇



呈坎古名龙溪，被誉为中国风水第一村，安徽黄山市徽州区辖镇，是国家AAAAA级旅游景区、江南第一村、中国古建筑之乡、安徽省最佳旅游乡镇。

13.阳产村



阳产村是一个有着悠久历史的古村落，为郑姓居地。阳产土楼依山就势、千姿百态、布局合理、错落有致。村里目前有土楼 400 多幢，大都保存完好，年份最长的至今已有 300 多年的历史。土楼群和晒秋图是阳产村的两大特色。

14.查济古镇



中国历史文化名村，保存有古代建筑 140 余处，是目前保存较为完整的古建筑群。

15.棠樾牌坊群



棠樾牌坊群被美誉为“中国牌坊之乡”，七座牌坊逶迤成群，古朴典雅，无论从前还是从后看，都以“忠、孝、节、义”为顺序，每一座牌坊都有一个情感交织的动人故事。

16.巢湖



五大淡水湖之一的巢湖，古称“居巢”、“南巢”，“成汤放夏桀于南巢”即出于此。银鱼、秀丽白虾、湖蟹，被誉为“巢湖三鲜”。湖、岛、泉、洞、花为“巢湖五绝”。

17.新安江山水画廊



徽州母亲河，也被誉为“东方多瑙河”，李白曾因此处

得到灵感：“清溪清我心，水色异诸水。借问新安江，见底何如此。人行明镜中，鸟度屏风里”。

18.黄河故道湿地自然保护区



黄河故道湿地属河流型湿地，西北由安徽省砀山县入境，东南从江苏徐州出境，全长 46.6km。河道原始风貌保持最完好、湿地面积最大、风景最优美的当属流经杨楼镇和刘套镇段。区内动植物种类繁多、被誉为“候鸟的天堂”、“珍禽的乐园”。

19.西海大峡谷



西海大峡谷又被称为白云谷，是黄山风景区新开发的一处景区，也是黄山最精华、最深邃的部分。金秋的西海大峡谷云海壮观，秋松与落日构成一幅唯美的画面。

20.牯牛降风景区



牯牛降风景区位于石台县与祁门县交界处，是安徽南部三大高山（黄山、清凉峰、牯牛降）之一，是国家4A级景区，牯牛降以雄、奇、险著称，是黄山山脉向西延伸的主体，古称“西黄山”，山岳风光秀美绮丽。